PROTOKÓŁ NR 8/15 Z POSIEDZENIA KOMISJI DS. BEZPIECZEŃSTWA I OCHRONY PORZĄDKU PRAWNEGO, 
KTÓRE ODBYŁO SIĘ W DNIU 22 WRZEŚNIA 2015 ROKU

PROTOKÓŁ NR 8/15
Z POSIEDZENIA KOMISJI DS. BEZPIECZEŃSTWA I OCHRONY PORZĄDKU PRAWNEGO,

KTÓRE ODBYŁO SIĘ W DNIU 22 WRZEŚNIA 2015 ROKU
Przewodniczący Komisji ds. Bezpieczeństwa i Ochrony Porządku Prawnego radny Mariusz Kupny powitał przybyłych na posiedzenie Komisji radnych i gości. Na podstawie listy obecności (załącznik 
nr 1) stwierdził prawomocność obrad.

Przewodniczący Komisji poinformował radnych, że Komisja nie otrzymała do zaopiniowała projektów uchwał, które znalazły się w porządku obrad najbliższej sesji i przedstawił następujący porządek obrad Komisji:
1. Informacja o przebiegu wykonania budżetu Powiatu Tarnogórskiego za I półrocze 2015 roku, 
o kształtowaniu się Wieloletniej Prognozy Finansowej wraz z przebiegiem realizacji przedsięwzięć za I półrocze 2015 roku (w zakresie działania Komisji),

2. sprawy bieżące,

3. przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Komisji.
Komisja w głosowaniu: 4 głosy „za”, 0 głosów „przeciw”, 0 głosów „wstrzymujących się” przyjęła powyższy porządek obrad.
Doszedł radny Jarosław Czapla.

Ad. 1
Pan Cezary Baryłko Skarbnik Powiatu przedstawił „Informację o przebiegu wykonania budżetu Powiatu Tarnogórskiego za I półrocze 2015 roku, o kształtowaniu się Wieloletniej Prognozy Finansowej wraz z przebiegiem realizacji przedsięwzięć za I półrocze 2015 roku”.

Doszedł radny Adam Baron.

Radna Krystyna Kosmala zwróciła uwagę, że wykonanie dochodów własnych w pozycji „udziały 
we wpływach z podatku dochodowego od osób fizycznych” na poziomie 45% jest dość niepokojącą wartością, zwłaszcza w zestawieniu z tym, że dochody pochodzące z subwencji oświatowej zostały wykonane w ponad 61%, więc „drugie półrocze będzie zdecydowanie gorsze”. Dodała, 
że zagrożeniami dla realizacji budżetu będą dwie przesłanki: wyniki naboru do szkół ponadgimnazjalnych oraz ewentualnie konieczność zwrotu nadmiernie pobranej subwencji oświatowej po kontroli Urzędu Kontroli Skarbowej.
Skarbnik Powiatu potwierdził, że owszem są to istotne zagrożenia, ale należy podkreślić, że zaliczki miesięczne w tym roku wpływają o wiele większe niż w ubiegłym roku i wykonanie kwotowe 
za I półrocze 2015 roku jest lepsze niż za I półrocze 2014 roku. Dodał, że „nie należy popadać 
w całkowity, stuprocentowy optymizm, gdyż sytuację należy ciągle monitorować, sprawdzać i mieć czujność”. W odniesieniu do kontroli Urzędu Kontroli Skarbowej zwrócił uwagę, iż sporo jednostek samorządu terytorialnego złożyło odwołania, więc wydaje się, że w tym roku ten temat nie zostanie zakończony.
Radna Krystyna Kosmala poprosiła o omówienie wykonania wydatków zbiorczo w grupach, szczególnie pozycji „wynagrodzenia i pochodne”, które zostały wykonane na poziomie 54,08% oraz pozycji „świadczenia na rzecz osób fizycznych” wykonane w 46,14%, w tym w administracji wykonanie wyniosło 47,07%.
Skarbnik Powiatu wyjaśnił, że wpływ na taki poziom wykonania miały m.in. trzynaste pensje czy też wysokość wynagrodzeń w oświacie. Świadczenia na rzecz osób fizycznych w administracji 
to w głównej mierze wydatki ponoszone na diety radnych.

Przewodniczący Komisji zapytał o sprzedaż akcji Agencji Inicjatyw Gospodarczych S.A. 
w Tarnowskich Górach.
Skarbnik Powiatu odpowiedział, że ten element przychodu nie jest realizowany. W planie budżetu 
na 2016 rok po raz kolejny zostanie wpisana kwota pochodząca ze sprzedaży tych akcji.
Wywiązała się dyskusja dotycząca realizacji poszczególnych przedsięwzięć ujętych w Wieloletniej Prognozie Finansowej.

Ad. 2

Przewodniczący Komisji odczytał pismo z dnia 21 września 2015 roku mieszkańca Tarnowskich Gór stanowiące załącznik nr 2 do niniejszego protokołu.
Ad. 3

Komisja w głosowaniu: 6 głosów „za”, 0 głosów „przeciw”, 0 głosów „wstrzymujących się” przyjęła protokół nr 76/15 z posiedzenia Komisji ds. Bezpieczeństwa i Ochrony Porządku Prawnego w dniu 
18 sierpnia 2015 roku.
Porządek obrad został wyczerpany. Na tym zakończono posiedzenie Komisji.

Protokolant:
Przewodniczący Komisji

ds. Bezpieczeństwa i Ochrony Porządku Prawnego

(-) Mariusz Kupny
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